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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS DO CONSELHO DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE ANGICOS. 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze 

horas e dois minutos, em uma Sala Virtual do Google Meet, sob a presidência da 

Diretora do CMA, professora Jacimara Villar Forbeloni, presentes as senhoras 

conselheiras e os senhores conselheiros Rafael da Costa Ferreira, Tarcísio Elói de 

Andrade Júnior, Francisco Vieira de Oliveira, Rodrigo Soares Semente, Samara 

Martins Nascimento, Luciana Torres Correia de Mello, Luís Henrique Gonçalves 

Costa, Fádyla Késsia Rocha de Araújo Alves, Priscila da Cunha Jácome Vidal e 

Jarbele Cássia da Silva Coutinho, totalizando onze presenças, atingindo, assim, o 

quórum regimental. Esta sexta Reunião Extraordinária do Conselho do Centro 

Multidisciplinar de Angicos foi convocada pela Diretora do Centro, em conformidade 

com Regimento Geral da UFERSA, art. 177º, §1º e §2º. Ao iniciar a reunião, a diretora 

afirmou que recebeu justificativa de ausência do conselheiro Stefeson Bezerra de 

Melo. A justificativa de ausência foi colocada em votação e aprovada com sete votos 

favoráveis e uma abstenção. A professora Jacimara Villar Forbeloni fez a leitura e 

colocou a pauta em discussão. Não houve discussões, então foi colocada em votação 

e aprovada por unanimidade. Depois de aprovada a pauta, deu-se início ao PONTO 

ÚNICO: apreciação e deliberação sobre perfil de candidato para vaga de docente 

efetivo. Houve a explicação sobre o perfil do candidato por parte do chefe do 

Departamento de Engenharias (DENGE), o conselheiro Rafael da Costa Ferreira. O 

professor apresentou os pontos do perfil do candidato e explicou que foi necessário 

algumas alterações e também surgiu algumas sugestões de alteração. Após 

discussões, houve a proposta de alteração do ponto: apreciação e deliberação sobre 

perfil de candidato para vaga de docente efetivo graduado em engenharia civil ou 

arquitetura; com doutorado em engenharia civil ou arquitetura ou engenharia de 

produção ou engenharia urbana ou estudos urbanos. Então a proposta foi colocada 

em votação e aprovada com seis votos favoráveis e quatro abstenções. Após o 
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cumprimento da pauta desta reunião, a Presidente do Conselho do Centro 

Multidisciplinar de Angicos, Professora Jacimara Villar Forbeloni deu por encerrada 

a reunião, às quatorze horas e vinte e oito minutos do presente dia e agradeceu a 

presença de todos. Estiveram presentes nesta reunião, onze conselheiras e 

conselheiros. Para constar, eu, Francisco Cesar de Souza, Secretário Executivo, 

matrícula SIAPE nº 1824162, lavrei a presente Ata que, depois de lida, será assinada 

pela Presidente do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos para que surta os 

fins legais. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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